



## Завершено расследование уголовного дела о нарушении права работника на вознаграждение за труд



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя из Александровского района Оренбургской области. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенная из корыстной заинтересованности работодателем - физическим лицом).

Следствием установлено, что обвиняемый, в период с мая по август 2021 года, несмотря на наличие соответствующей возможности, должным образом не исполнял обязанности по оплате труда работнику, выполнявшему функции менеджера организационного развития и управления персоналом автозаправочной станции в поселке Новосергиевка Новосергиевского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

района.

В рамках расследования уголовного дела работодателем полностью погашена задолженность перед работником.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Шарлыкским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

23 Сентября 2022

*Адрес страницы:* <https://oren.sledcom.ru/news/item/1725710/folder/folder/1048783>